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　９月８日、泉小学校で「ぶどう収穫祭」が行わ
れました。
　ぶどうは、鬼北農業指導班の指導を受けながら
泉小学校５年生が学校横のハウスで栽培。全児童
が班ごとにハウスに入り、大きく成長したぶどう
を収穫しました。その後、児童たちは、ぶどうを
試食し、甘いぶどうに笑顔を見せていました。

◎泉小学校　ぶどう収穫祭
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　９月９日、松山市のニンジニアスタジアムで鬼
北町がマッチタウンを担当する愛媛ＦＣ対ギラヴ
ァンツ北九州の試合が行われました。
　ハーフタイムには、太鼓集団「魁」が力強い演
奏を披露。また、鬼北町の観光ブースも設置され、
愛媛ＦＣの応援にかけつけたサポーターらに鬼北
町の魅力を伝えていました。

◎愛媛ＦＣマッチタウン
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　９月16日、南予森林組合が進める新事務所建設
の地鎮祭が、鬼北町奈良の建設予定地で行われま
した。
　新事務所の建設には、宇和島圏域で初となるＣ
ＬＴと呼ばれる直交集成板を活用。新事務所内に
は、一般社団法人南予森林管理推進センターを併
設し、令和３年２月の完成を予定しています。

◎南予森林組合　新事務所地鎮祭
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　９月20日、鬼北町農業公社で冬春品目植え付け
講習会が開催されました。
　２度目の植え付け体験となったこの日は、７組
の家族が参加。参加者は、植えるコツを学びながら、
春菊やホウレンソウなどの苗や種を植え、冬の収
穫を楽しみにしていました。

◎鬼北おてがる農業倶楽部　植え付け講習会

楽
し
く
お
て
が
る
に

　
　
　
　
　
　

農
業
体
験

　10月１日、愛治小学校３，４，５，６年生が愛
治小学校下の田んぼで稲刈りを体験しました。
　収穫したのは、５月に自分たちが植えたもち米。
児童たちは、地域の人たちに教えてもらいながら、
順番に機械を使用して刈り取り、収穫したもち米
を使った料理を楽しみにしていました。

◎愛治小学校　稲刈り体験
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　９月10日、町内の最高齢者である清家豊子さん
＝興野々＝に表彰状と記念品が贈られました。
　今年で109歳を迎えた清家さん。コロナ禍におけ
る感染症対策により、病院にいる清家さんに表彰
状を直接手渡すことはできませんでしたが、９年
連続の最高齢者表彰を清家さんは看護師とともに
喜んでいました。

◎鬼北町最高齢者表彰
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